



Postępowanie współfinansowane jest ze środków:
RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych

Nr postępowania: **RGKiM.271.2.2023.ACH**

Puck, 28.03.2023 r.

WYKONAWCY

Wyjaśnienia nr 1 i zmiana nr 1

treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) oraz ogłoszenia o zamówieniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Rozdział kanalizacji ogólnospławnej (zlewnia A i C) - modernizacja sieci kanalizacji deszczowej wraz z odtworzeniem nawierzchni ulic i chodników – część 1**”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w związku z ust.1 oraz art. 286 ust. 1,3,5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U z 2022 r. poz.1710 ze zm.– dalej ustawa PZP), Zamawiający przekazuje treść pytań przekazanych przez Wykonawców do treści SWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego oraz zmianami treści SWZ.

Przedmiotowe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1

1. Proszę o informacje czy wszystkie nawierzchnie mają być wykonane z materiału nowego czy jakaś część może być wykonana z materiału z rozbiórki?

Odpowiedź:

Należy użyć nowych materiałów.

Pytanie nr 2

Proszę o podanie rodzaju istniejącej konstrukcji i grubości pod każdy rodzaj istniejących nawierzchni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada takich informacji.

Pytanie nr 3

Proszę o podanie istniejących warstw i grubości rodzajów mieszanki mineralno – bitumicznej dla nawierzchni asfaltowej.



*Postępowanie współfinansowane jest ze środków:
RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych*

Nr postępowania: **RGKiM.271.2.2023.ACH**

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada informacji.

Pytanie nr 4

Ze względu na brak informacji na temat konstrukcji pod nowe projektowane nawierzchnie proszę o uzupełnienie materiałów o te dane bądź o wskazanie wytycznych.

Odpowiedź:

Do zamówienia dołączony jest Program funkcjonalno-użytkowy, który przedstawia wytyczne od Zamawiającego. Procedura „zaprojektuj i wybuduj” w pierwszej fazie ma na celu utworzenie kompletnej dokumentacji projektowej, w której to takie dane jak „przekroje konstrukcyjne” na podstawie przeprowadzonych niezbędnych obliczeń i badań, zostaną zawarte. Zamawiający nie posiada na tym etapie innych informacji na temat konstrukcji, niż te znajdujące się w programie funkcjonalno-użytkowym. Należy przyjąć dane zgodnie z wiedzą i doświadczeniem projektanta.

Pytanie nr 5

Proszę o informacje czy nowoprojektowane nawierzchnie drogowe mają mieć taką samą konstrukcję (rodzaj i grubość) jak istniejące?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z Programem funkcjonalno-użytkowym załączonym do SWZ nowoprojektowane nawierzchnie drogowe mają mieć konstrukcje, która zostanie zaprojektowana zgodnie z obowiązującym prawem i sztuką budowlaną.

Pytanie nr 6

Prosimy o wydłużenie czasu na przygotowanie oferty do dnia 06.04.2023.

Odpowiedź:

Termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu został przesunięty na dzień 04.04.2023 r.



*Postępowanie współfinansowane jest ze środków:
RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁAD: Program Inwestycji Strategicznych*

Nr postępowania: **RGKiM.271.2.2023.ACH**

Ponadto Zamawiający informuje, że zmianie ulega treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), odpowiednio :

1) Rozdział 14 ust. 14.2 i 14.3 SWZ- otrzymują nowe brzmienie:

14.2 Termin składania ofert: do dnia **04.04.2023 r.** do godz. **10:00**.

14.3 Termin otwarcia ofert: **04.04.2023 r.** o godz. **10:10**, z zastrzeżeniem art. 222 ustawy PZP.

2) Rozdział 15 ust 15.1 SWZ-otrzymuje nowe brzmienie:

15.1 Wykonawca jest związany ofertą do dnia **03.05.2023 r.**

3) § 12 ust.17 Załącznika nr 5 do SWZ (Projekt umowy) otrzymuje nowe brzmienie:

17. W przypadku, gdy w czasie trwania okresu gwarancji i rękojmi dojdzie do zajęcia pasa drogowego i naruszenia nawierzchni dróg objętych niniejszą umową przez podmiot zewnętrzny, Wykonawca nadal podtrzymuje gwarancję na wykonane roboty budowlane i wbudowane materiały poza obszarem zajęcia pasa drogowego. Obszar ten zostanie objęty odrębną gwarancją udzieloną przez podmiot zewnętrzny. Wykonawca zostanie poinformowany każdorazowo o opisanej w niniejszym paragrafie sytuacji przez podmiot zewnętrzny, celem uzyskania odpowiedniej umowy lub porozumienia lub pisemnego oświadczenia Gwaranta.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał stosownej zmiany ogłoszenia o zamówieniu, które opublikowane zostało w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**Z up. Burmistrza Miasta Puck
Zastępca Burmistrza**

Załącznik:

1. Zał. nr 5 do SWZ Projekt umowy

Otrzymują:

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania.
2. a/a